
            
  

     Národný projekt terénnej sociálnej práce        

 v obci Pavlovce nad Uhom 

  

 Národný projekt Terénna sociálna práca v obciach  je pokračovaním podpory 

výkonu terénnej sociálnej práce v obciach prostredníctvom Operačného programu 

Zamestnanosť a sociálna inklúzia (OP ZaSI)  novým, efektívnejším spôsobom, ktorý bude pre 

našu obec administratívne jednoduchší, ktorý ušetrí verejné prostriedky a ktorý počíta so 

skvalitňovaním poskytovaných služieb.  

 

 Na základe Zmluvy o spolupráci uzatvorenej medzi Fondom sociálneho rozvoja a 

Obcou Pavlovce nad Uhom sa od 1.11.2012 začal realizovať Národný projekt Terénnej 

sociálnej práce v obciach ITMS kód: 27120130525 vďaka podpore z Európskeho sociálneho 

fondu v rámci operačného programu Zamestnanosť a sociálna inklúzia, ktorý nadväzuje na 

predchádzajúci projekt Sociálna práca s marginalizovanou rómskou komunitou v Obci 

Pavlovce nad Uhom.  

 

 Podľa predbežných odhadov bude v rámci národného projektu do konca roka 2015 v 

rôznych regiónoch Slovenska zapojených najmenej v 250 obcí a výkon práce bude 

zabezpečovať 860 terénnych sociálnych pracovníkov (TSP) a ich asistentov (ATSP) (s 

výnimkou Bratislavského samosprávneho kraja). Aktivity TSP sa budú realizovať v prospech 

takmer 87 000 príslušníkov marginalizovaných rómskych komunít.  Podpora uvedeného 

rozsahu služieb bude odhadovane o 8 miliónov EUR nižšia, ako by bolo potrebné pri 

doterajšom systéme podpory prostredníctvom dopytovo orientovaných projektov.  

 

  Národný projekt Terénna sociálna práca v obciach zásadným spôsobom mení 

a skvalitňuje výkon terénnej sociálnej práce, odbremeňuje obce od administratívy 

a znižuje náklady, ktoré s ňou súvisia. Ďalšou výhodou je, že obec už nebude 

zabezpečovať povinné 5-percentné spolufinancovanie terénnej sociálnej práce. Pre 

prijímateľa vyplýva len povinnosť poskytovať priestory a kancelárske potreby pre výkon 

terénnej práce. 

 

 Terénna sociálna práca v obci Pavlovce nad Uhom je v obci realizovaná s menšími 

prestávkami od roku 2006. Pozitívne ohlasy klientov a mnohé vyriešené problémy širokej 

verejnosti poukazujú na potrebu fungovania terénnej práce aj v budúcnosti. 

 
Národný projekt Terénna sociálna práca v obciach (kód ITMS 27120130525) sa realizuje vďaka podpore z 

Európskeho sociálneho fondu v rámci Operačného programu Zamestnanosť a sociálna inklúzia. 
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